

M A G Y A R K U R I R.

Bécs, Kedden, Június 15 dikén, 1824.

P o r t u g a l l i a.

A' Journal des Debats f. h. elsőjén következő Lisbonai tudósításokat közöl, mellyek Május' 19dikéig terjednek: „Dom Miguel kir. Herczeg Május' 13d. 4 órakor a' Perola nevezetű Portugalliai Fregáton elevezett, kísértetvén a' Lively anglus Fregát és a' Zebre francia hadi Brigg által. Gróf Riomayor (ki Rio de Janeirói követségéről ismeretes) mint Kamarása követi a' kir. Herczeget, ki Beja Herczeg nevezet alatt utazik. Gros Úr, a' Lisbonai Udvarnál lévő francia Nagykövetségi Tiszt, a' nevezett királyi Briggen megyen. A' kir. Herczeg Brestnél fog partra szállani; a' Királynak levelet viszen, mellyben Ő leghívebb Felsője fiját Ő legkeresztyénibb Felsőjének atyai jó indulatjába ajánlja. A' Portugalliai Király Május' 14d. a' fő-városba visszatért. A' seregeknek azon része, melly magát egy szempillantásnyira el hagyá csábíttatni, távolabb helyekre küldetett; minden elfogatottak szabadon bocsáttak, 's rövid időn teljes köz bocsánatot fog kihirdettetni. A' francia Nagykövetet az egekig emelik; őtet Ő leghívebb Felsője Bempostai Gróffá nevezé-ki, a' Nagy Britanniai Követnek pedig Gróf Cassilas czímet adott. — A' melly titulusokat és Rendeket Ő Felsője a' Követségtest között kiosztott, azok közt ezek leginkább nevezetesek: a' spanyol kir. familiai Nagykövetnek Herczeg Villa-Hermosának Gróf Mouta titulust; a' Pápa Követének a' Nazianzi Érseknek a' Krisztus

Rendének nagykeresztjét; az Éjszak-amerikai egyesült Státusok Követének egy emlék-pénzt, mellyen a' Király' képe látszik gyémántban foglalva; Kapitány Dashwoodnak a' Windsor-Castle Kormányzójának a' Torony-és Kard-Rendnek nagykeresztjét.“

„A Királyné, a' mint hallik, oda fogja hagyni Portugalliát, 's némelylek szerint Franciaországba, mások szerint Olaszországba fog utazni. Továbbá azt beszéllik, hogy Marquis Palmella Londonba fog menni, hogy az oda megérkezett Brasiliai Deputátusokkal alkudozásokra léphessen. A' Lisbonai kikötő szabadnak hirdettetett-ki. A' nép nagy örvendezésbe merül-el. — Egy, a' Windsor-Castlén kibocsátott Decrétuma által a' Király az egyházi dolgokra és az igazság szolgáltatására nézve egy Miniszterihivatalt állított-fel, és azt D. Fr. Patricióra az Evorai Érsekre bízta.“

„Dom Miguel kir. Herczeg következő levelet írt az atyjának: „Miolta eszmélek, mindenkor a' Felsőgedhez viseltető szeretet és a' Felsőgednek való szolgálat volt életemnek fő kötelessége, 's dicsőségre vágyásomnak egyedülvaló célja. Ha hűségemnek néhányszor csalé hatatlan jeleit tudtam adni, méltóztasset Felsőged azokat atyai szíve szerint menkségül elfogadni mostani nem önkénytesnelkövetett vétségeimért, mellyekbe a' tapasztalatlanság és gondolatlanság, az ifjúsággal annyira közös tulajdonságok, ejtének. — Attól tartván, hogy Portugalliában való maradásom a' gazgondol-

kozásnak néminémű színlett okot szolgáltatathatna arra nézve, hogy az én tiszta indulataimmal ellenkező fortélyoskodásokat ismét megújítsák, azon kérem Felségedet méltóztassék nékem megengedni, hogy egy darab ideig Európában utazhassak, és azt magával elhíttetni, hogy mindenkor azon fogom kérni az eget, hogy Felségednek uralkodása nyugodalmass és boldog legyen, mellyért, hű ragaszkodásom' bizonyosságául kész vagyok életemet feláldozni."

„A' Király erre így felelt: „Dom Miguel kir. Herczeg, szerelmes fiam! Fogadd köszöntésemet, te, kit mindenek felett szeretlek és becsüllek. Mai napon hozzám intézett leveledre, csak egyedül azt válaszolom, hogy szívemben irántad nincsen más egyéb érzés, mint a' mellynek forrása atyai szeretetemben van, mellyel hozzád viseltetem, és a' melly engemet arra vett, hogy nem készakarva telt vétségedet elfelejtsem, 's egyedül azon fontos szolgálatodattartsam szemem előtt, mellyet tavaly a' Nemzetnek és királyi-széknek tevé. Megadom kérésedet, hogy egy darab ideig utazhass Európában, teljesen meg lévén győzöttetve iránta, hogy okom leszen megelégednem magadvisedetével. „A' Windsor - Castle anglus Línahajón, Május' 12d. 1824. A' Király.“

„Minden szempillantásban várják a' francia seregeknek, 's a' Cadixban fekvő francia hajós osztálynak megérkezését. A' fő-városnak útszájiban mindennütt ez a' kiáltás hallatik: Eljen az egyedülvaló Király!“

„A' Király, bőkezűségének jeleivel halmazá a' Windsor Castle Kapitányának feleségét, magát a' Kapitányt, 's minden hajós Tiszteket, a' legénységnek pedig 500 Dobraót adatott.“ (Egy Dobrao teszen 50 Frankot.)

„A' mint Ő Felsége a' szárazra kilé-

pett, azt bízta Minisztereire, hogy adnának elébe plánumot a' szabad kikötőre nézve, mellynek Lisbonát kinevezni akarja.“

Ezen tudósításaira, ugyan a' nevezett Ujság, illy jegyzéseket teszen Jún. 2d: „Úgy közlénk tegnap Lisbonából vett tudósításainkat, a' mint azokat vévénk; meg kell azonban jegyeznünk, hogy ottani levelezőnk megtévedett, azt írván, hogy a' Szanti-Petri nevezetű franczia hajó seregeket vinne Lisbonába. Cádiz alatt lévő kis hajós-osztályunk ugyanis, mint már jelentettük volt, minden esetre a' tengerre szállott volna az esztendőnek kellemesebb szakaszában mind gyakorlás kedvéért mind a' legénység egészségének tekintetéből, 's a' Szanti-Pedri illy célból szándékozott, egy szempillantásig Lisbonánál hányni-le vasmacskájit. Hyde de Neuville Úr már, a' Lisbonai utóbbi mozgások' alkalmatosságával azt akarta, hogy ezen gyakorlásbeli hajózás hamarébb történék, hogy így a' Királynak a' Windsor-Castle példájára szolgálat tétethetnék; hanem seregekről soha sem lehetett szó; és annak ugyan járatlannak kell lenni a' szerződésekből és political dolgokban, a' ki azt elhiheti, hogy valamely Hatalmasságnak seregei idegen Országba mehetnének előrevaló jelentés vagy alkudozás nélkül. Csak azt vegye az ilyen ember gondolóra, hogy az Angoulemi kir. Herczeg, még magában Spanyol Országban sem engedé-meg, hogy a' Gróf Amaranthe seregei a' francia Ármadával egyesüljenek. 'S hogy mi itten ezen tárgyról bőven értekezénk, az egyedül azon okból történt, hogy végét vethessük az ideák és ujságok azon megtévedéseinek, mellyeket némelylek minden cél nélkül, mások készakarva terjesztenek el a' közönség között, a' pénzkereskedőknek nagy örömökre.“

Spanyol Ország.

Párizsi Újság-levelek elfelejték közleni a' köz-bocsánatot illető Decretumnak előljáró beszédét, melly íme ez: „VII Ferdinánd, Isten' kegyelméből 's a' t. Az isteni gondviselésnek, és hűséges Szövetségeseimnek segítségek által, valamint a' részemen lévő jobbágyoknak dicsőséges iparkodásaiknál fogva, ismét béiktattatván egészen az én törvényes fejedelmi jussaimba, mellyeket dicső eleimtől örökségül kaptam, öröme szolgálszívemnek, hogy a' tiszteletnek közönséges bizonyságait adjam azokra nézve, kik a' pártos zűrzavaroknak közepette, a' becsület mellett híven megmaradván, jussaimnak, és a' haza törvényeinek védelmezésében önleteleket tevék kockára. De atyai érzékeny indulatom nem felejtkezhetik-el azon megtévelyedett jobbágyokról is, kiknek tévelygéseik nem szívek' romlottságából eredett, hanem az elcsábíttatásnak 's a' veszedelmes theoriák' csalóka fényének gyümölcse volt, melly theoriák által olly intézeteket akarának némelleyek kipótolni, mellyekről szá zadoknak tapasztalásai állának jót; hanem a' Státus' bátorsága, a' köz igazság, Európának közönséges haszna és nyugalma azt kívánják, hogy illendő különbség tétessék az ollyan elcsábíttatottak és erőtlének között, kik csupán szenvedő és másoktól függő eszközök valának, és az előkelő vétkesek között, kik nem gondolván legszentebb kötelességeikkel, a' lázadásnak vezérei levének, hogy felforgathassák az Igazgatást 's az Ország-nak fundamentomostörvényeit, mellyeknek védelmezésére magokat kötelezék, és a' kik továbbá meg nem elégedvén azzal, hogy a' törvényes hatalomon egyszer sérelmet ejtének, pártos indulatjoknak feszültségében megszegék még ugyan azon esküvéseket is, mellynek fentarta-

tását állították, 's iránta tiszteletet színlettek, a' midőn az egyenetlenségnek tüzet újra el akarák terjeszteni azon nevezetes birtokokban is, mellyeknek megnyugtatókban atyai Igazgatásom szerencsés vala. Ehezképest egyszersmind azt akarván, hogy az előkelő vétkesek törvényes ítélet alá vettessenek, a' többiek pedig kegyelmet és kímélést tapasztaljanak, ebben dicsőséges emlékezetű felséges eleimnek I Károlynak és V Filepnek magokviseleteket, 's szerettem rokonomnak a' legkeresztyénibb Királynak példáját követvén, 's a' mult eszt. Octóberének 22d. költ királyi Decrétumomban tett határozásaimat szemem előtt tartván, a' következő Decrétumnak közrebocsátatását magamban elvégeztem.“

Madridból Május' 26dikáról jött tudósítások azt tartják, hogy a' köz-bocsánatnak, mellyről olly sok kétségeket és félelmeket akarának némelleyek támasztani, egész Spanyol Országban a' legjobb fogamatja vagyon. Minden Követek, a' Pápa' Követjétől vezettetvén, szerencsét kívántak a' Királynak ezen hasznos és bölcs Decrétumához. A' kivételben foglaltatott személyek majdnem mindnyájan eltakarodának már darabidő olta a' Fél-szigetről, mellyért is a' kivételek igen kevés számú személyeket fognak illetni. Sőt azt reménylik, hogy a' királyi kegyelem idővel szélesebben is ki fog terjeszteni, mint most a' political indulatok 's Spanyol Ország' állapota miatt terjesztetett.

Spanyol Amerika.

A' Havannahi Újság következő határozásokat közöl, mellyeket a' Caracasi köztársasági Igazgatás, az Európa-

ból vett tudósításoknak következésében bocsátott közre: 1) A' hadi-eszközöknek lerakó-helyei Carthagenába és Puerto-Cabellóba tétessenek-által; 2) minden hadi-hajók az utóbb nevezett kikötőbe menjenek; 3) az ökrök és lovak mind a' köztársaság belső részeibe hajtassanak; 4) az Armáda hozattassék teljes számba a' szabadok és rabszolgák közül szedett katonaság által; Szanta-Luciában, Mari-chesben, Charayastében 's egyéb szom-rzéd helyeken minden vetések pusztítás-sanak-el, hogy Generalis Cisneros, ki Spanyol Ország' ügyét védelmezi, semmi élelmet ne kapjon; 5) ne küldessenek-el Panamába azon seregek, mellyeknek Peru-ban Generalis Bolívarhoz kelle vala ma-gokat csatolniok.

A' Venezuelai Igazgatás minden ha-jókat, hadi-eszközöket és élelmet Puer-to-Cabeloba viietett; hol az őrizet meg-szaporított, az első és második línea megerősített, 's a' vár nyolcz hónap-ra való eleséggel vagyon megrakva.

Mexicóból Febr. 20dikáig terjedő tudósítások ezen fővárosnak, valamint egész Uj Spanyol Országának állapotját egész Anarchiának hirdetik lenni. A' volt czizmadia most Generalis Labatonak se-regei rablással fenyegeték a' fő-várost hogy ha hópénzek ki nem fizettetnék, 's csak 200,000 Piasternek, kifizetésével lehetett őket lecsendesíteni, melly sum-mát Anglusok kölcsönözének; más sere-gek csupán a' győzedelemre támaszkodva élnek a' falukon. Egy ezen csoportok-közül, mellyek az Országot pusztítják, elfogott egy kereskedési-kurírt, 's tőle 80,000 Piasztért elvett. — Campeche városa lemondott a' Yncutani hatalom iránt viseltett enjedelmességről, melly-nek helye Meridában vagyon. Az enge-detlen város kapujét 's a' seregeket azzal fenyegeték, hogy bastyájikon lé ő ágyú-

jikkal rájuk fognának tüzelni, mellynek kirére a' seregek visszanyomulának.

Franczia Ország.

Brestből f. h. 3d. telegraphuson je-lentetik, hogy oda a' Perola nevezetű Portugalliai Fregát Dom Miguel kir. Herczeggel megérkezett.

A' tengeri Miniszter telegraphus ál-tal küldött parancsolatot Párizsból az Ai-grette Briggnek, és a' Fauvette 's Tor-quoise Goelletteknek, hogy Bayonnéből tüstént Brestbe evezzenek. Ezen paran-csolat után négy óra múlva már a' sík tengeren valának a' nevezett hajók. mel-lyek Bayonnében építették.

Nagy Britannia és Irlandia.

A' Courier Jún. elsőjén következő zikkelyt közöl: „A' Spanyol - amerikai Coloniák függetlenségének megismerését illető kérdés mind egyre foglalatoskod-tatja a' közönséget. Bizonyosnak merjük mondani, hogy még a' jelenvaló Parla-mentumi ülések' ideje alatt fog Canning Úr ezen kérdésre nézve az Alsó-kázban némelly dolgokat közölni. Minémű köz-lés legyen az, gekünk előre belebocsát-kozni nem lehet. Az Igazgatásunk által választatott politicalai út, ezen tárgyban elég hathatósan és világosan kimutatá magát. Jan. 28dikéig terjedő Mezicói tudósítások szerint, úgy hallik, hogy a' Nagy Britannia Biztosok ha felé szandé-koznak.“

A' British-Monitor azt tartja, hogy Yturbide New-Orleansban partra akar szállani, 's így az Országának belsőjén keresztül igyekszik Mexicói sorsosaihoz.

Brasília.

A' the Indefatigable nevezetű keres-kező-hajó, melly Május' 30d avezett-be

Liverpoalba, Apr. 3dikáig terjedő-tudósításokat hozott Pernambucóból. Az a' tartomány teljes anárchiai állapotban volt, ellene szegezvén magát a' nép a' Császár által kinevezett Kormányzó', tekintének, 's más Kormányzót választván önn hatalmából. Utóbbi a' szászari tisztihivatalok elfoglalták; hanem az Igazgatási-Junta gyengébb lévén, mint sem az elfogattatásnak megfelelő volt, más nap a' nép által választott Kormányzó ismét szabadon bocsáttatott. Az ottani kikötőbe egy Brasiliai hadi-hajó érkezett, 's a' feljül említett hajónak elindulásakor minden zűrzavarban volt. Három ánglus hajó feküdt a' kikötőben. A' Dom Pedro Primeiro nevet viselő Brasiliai lineahajó nemkülönben megérkezett Pernambucónak ostromlására, 's az élelmet és hadi eszközöket vivő hajók előtt elzárta az utat.

~~~~~

**Június. 14d. a' Státus-papirósainak közép-árrok:**

Státus Kötelező levele 5 p Ctmal Conv. P. 92 1/3  
 Ugyan az 2 1/2 p Ctmal Sorsvonásos Költsön 1820-ról C. P. Ugyan az 1821 ről 100t. C. P. Bizonyítás 1821d. Költsönről 100 ftért C. P. Bécs Városi Bankó Obligatiók 2 1/2 p Ctmal 50 100 for. C. P. 249 7/8 for. V. Czban. 1 Bank Actia 1066 for. C. P. Cs. Arany —

~~~~~

A Gabona négy fő nemeinek árrok általjában Május 31d. — Jún. 5d.

(Mérőjét garasra szamlálva V. Czban.)

	Búza.	Rozs.	Arpa.	Zab.
Bécsben Jún. 1d	123	57	50	40
— Jún. 5d	130	63	46	40
Stockerauban Máj. 31d	110	59	39	28
Fischamenden Jún. 1 és 3d	—	49	35	31
Nagy Enzersdorfon Jún. 2d	108	52	34	28

~~~~~

**Magyar Ország.**

Ő Cs. K. Felsége Nagy Mélt. Dénes-

falvi Gróf Cziráky Antal Urat, cs. k. Kamarást és belső Titkos-Tanácsost, a' Nagy Mélt. Magyar Udvari Kamarának Vice-Praesesét, és T. N. Vas Vármegyének Administrátorát, Sz. István jeles Rendének Commendatori Reresztjével méltóztatott megtisztelni: nemkülönben Mélt. Szögyéni Szögyéni Zsigmond Urat, a' Mélt. Királyi Tábla' Elölülőjét és a' törvénytartásban a' királyi személyes jelentétnék Helytartóját, T. N. Pest, Vármegye' Administrátorát, ugyan Sz. István Magyar Király Rendének Vitézévé kegyelmesen kinevezni méltóztatott.

Ő Cs. K. Felsége Mélt. Székhelyi Majláth György Urat, a' Mélt. Királyi Táblánál volt Personálisti Itélő-Mestert, a' Felséges Királyi Magyar Udvari Cancelláriához Referendáriussá nevezni méltóztatott.

Nagy Mélt. Várkonyi Gróf Amade Antal Urat, a' Nagy Mélt. Septemvirális Tablánál Decretális Praesest, T. N. Szala Vármegyének Fő Ispánjává méltóztatott nevezni Ő Cs. K. Felsége; Mélt. Németh-Újvári Gróf Batthyáni Imre Urat, a' Septemvirális Tábla' Assessorát pedig ugyan azon T. N. Vármegyének Administrátorává.

~~~~~

A' Hazai Tudósítások szerint T. N. Sáros Vármegyének választó-gyűlése Május' 18d. tartatott Eperjesen, Mélt. Péch-Ujfalusi Péchy János Ur cs. k. Tanácsos és Sz. István jeles Rendének Vitéze, 's ezen T. N. Vármegyének Administrátora előlése alatt. Minthogy a' Nemzet a' Tisztválasztás által különös constitutionalis jusát szokta gyakorolni, a' minő nagy ragaszkodással vagyon amához, szinte olly buzgósággal jelent-meg a' Nemesség ezen gyűlésre. És ugyan több világi Méltóságokon kívül jelen volt Mélt. és Fő Tiszt. Bélik József Úr, Szepesi deák szertar-

Nagy Mélt. Hétszemélyes Tábla' Köz-
bíróságára Felséges Királyunk által lett
kegyelmes kineveztetése okozott. Ugyanis
Fő Tiszt. Superintendens és Theologia'
Doctora Budai Esaiás Úr, ékes magyar
beszéddel köszöntötte - meg Ő Ngát az
egész gyűlés előtt, számos boldog esz-
tendőket kívánván Ő Ngának, és ismerte-
tes buzgóságába 's bölcseségébe továbbra
is ajánlván az Ekkleziák' és Iskolák' dol-
gait. Igen szembetűnő jelét adták továb-
bá ezen örömnök, az itt lévő Ref. Collé-
gium' Professorai, kik Ő Nga iránt visel-
tető háládatos tiszteleteknek elevenebb
kifejezésére, a' költői tehetségekről is-
meretesebb minden Tanuló Ifjakat az
írásra serkentettek. Írtak is számosan;
de nyomtatásban csak két deák, és öt
magyar Versek jöttek - ki, mellyeknek
szerzőjik: Sze el Sámuel, Theologus
Deák; Németh Lajos, Törvény - tanú-
ló; Sárvári Ferencz, Philosophus
Deák; Tatai András, Theologus Deák;
Nagy Dániel; Csécsi Imre, és Újj
Mihály Philosophus Deákok. Ezen Ver-
seket Ő Nga, a' fentisztelt Tanító Urak'
kezeiből különös nyájassággal méltózta-
tott elfogadni.

Mélt. Vajai Vay Ábrahám cs. k.
Kamarás Úr, Rómában tartózkodó Hazánk-
fijának Ferenczy István Képfaragónak,
három esztendőre, esztendőnként ezer
ezer forintot ajándékozott V. Czban, 's
ezzel megmutatta, hogy tudja becsülni a'
talentumot, mivel ő néki magának is szé-
pet nyujta a' természet, 's tudná ennél-
fogva fájlalni is, ha egy olyan művészi
lélek mint Ferenczynké, melly Nemze-
tünkre új dísz hozhat, kéntelen lenne
valahogy fényesen kezdett pályájáról el-
térni.

Jutalom - Tétélek.

A' Magyar Nemzeti Muzeum 1818-

dik esztendőre részént a' dicső Marczibányi Familia Intezetének következésében, részént a' boldogult Mélt. Teleki László Gróf adakozásából e' két Jutalom - Kérdést hirdette - ki Felséges József Cs. K. Fő Herczeg és Hazánk szeretve tisztelt Nádor - Ispánjának kegyelmes jóvá - hagyásával:

- 1) „Mennyire lehet használni a' kül-
„földi híres Tudósoktól rendbe
„szedett közönséges Grammatiká-
„nak újabb találmányait a' Magyar
„Nyelvre nézve.“
- 2) „Vagynak - e olly jeles tulajdonai
„a' Magyar Nyelvnek, mellyek en-
„nek az Európai napnyugoti Nyel-
„vek felett valamely elsőséget
„adhatnak?“

A' beérkezett feleletek nyilvánosság-
sá tették, a' mint a' közelebb különösen
kiadandó Tiszti tudósításból kiki észre
fogja venni, hogy a' magyar ész elég-
séges lehet e' kérdéseknek tudós felvilá-
gosításokra: azonban, mivel azidőha-
tár rövidsége miatt érdemes Iróink ezek-
nek szabad ömledezést nem mindenütt
adhattak, a' dicső Marczibányi Fa-
milia Intézetére ügyelő Tek. Kiküldött-
ség szükségesnek találta a' Jutalom - Kér-
déseknél újabb feltételeket.

Mindegyik Kérdés legszerencsésebb
megfejtőjének 100 Rhénes forint lészen
jutalma V. Czban. A' feleleteket magyar
nyelven lepecsételt név mellett bizonyos
jelszóval minden költség okozás nélkül
az 1825 - dik esztendei Nov. hónap 15 - dikéig
a' Magyar Nemzeti Muzeumhoz bé kell
küldeni. Pesten, Június 3 - kán 1824.

Horvát István, m. k.

A' Széchényi Országos Könyvtár Őrzője.

Elő - fizetési Jelentés.

Ébresztő kedvezéssel fogadta a' Haza
utóbbi dolgozásaimat; egyszer'smind ke-

tású Megyés Püspök, 's Mélt. és Fő Tiszt. **Tarkovics Gergely** Úr, Eperjesi görög szertartású Catholicus Püspök. A' bevett szokás szerint először a' Szent Lélek' segítségül hívására mentek a' Mélt. Helytartó Úrral az egybegyűlt Rendek; onnan megtérvén, a' Mélt. Elölülő Úr három Deputatiót rendelt, mellyek előtt két két Járásoknak Nemessége, golyóbiskáknak ládába vetése által jelentené - ki választását. Ezen Deputatióknak Elölülőji valának Mélt. **Szirna - Bessenyoí és Cserneki Gróf Szirma Tamás** Úr, az Eperjesi Kerületi Tablának Elölülője; Mélt. **Cserneki és Tarkeói Gróf Dessewffy Sámuel** cs. k. Kamarás Úr; Nagy Mélt. **Breczenheim Ferdinánd Herczeg**, cs. k. Kamarás Úr. Így három részre feloszolván a' választók, felséges rendelés által kiszabott mód szerint, annál szaporábban végbevitték a' választást; mellynek ez a' kimenetele: A' vokok' többségével első Vice - Ispánnak választatott **Tek. Bornemisza Gábor** Úr; Al - Ispánnak **Szinyey László** Úr; Fő Notáriusnak **Berzeviczy Hiros** Úr; Rendszerintvaló Fiscalisnak **Gingler András** Úr; Generális Perceptornak **Ketzer György** Úr. A' Felső - Tarczai Járásban Fő Bírónak **Dessewffy József** Úr; az Alsó - Tarczai Járásban **Saarossy Imre** Úr; a' Siroki Járásban **Saarossy Tamás** Úr; a' Taploni Járásban **Zimmerman Gábor** Úr; a' Szekcsői Járásban **Pechy Imre** Úr; a' Makoviczi Járásban **Tahy Mihály** Úr. Exactor lett **Dessewffy Kristóf** Úr; Vice - Fiscalis **Berzeviczy Imre** Úr. Al Szolga Bírakká lettek: a' Felső - Tarczai Járásban **Péchy András** Úr; az Alsó - Tarczaiban **Berthóti András** Úr; a' Sirokiban **Semsey Pál** Úr; a' Szekcsőiben **Szalay Sándor** Úr; a' Taplaniban **Kappy István** Úr; a' Makovicziban **Raszlavicz József** Úr. Controllor és Siroki Perceptor **Podhorányi** Úr.

A' többi Járásbéli Perceptorok: **Szentiványi József**, **Semsey Ignác**, **Rádos Gábor**, és **Tahy Menyhárt** Urak. Első Vice - Notáriusnak, rendszerintvaló Notáriusi ranggal és a' Mélt. Administrator Úr' erszényéből 200 ft. Conv. pénz fizetéssel neveztetett **Berzeviczy Imre** Úr; második Vice - Notáriusnak **Tahy Boldizsár** Úr. Tiszteletbeli Notáriusoknak nevezettek: **Körtvélyesy Tamás** és **Piller László** Urak. Rendszerintvaló Esküdteké lettek, minden Járásban ketten, a' következők: **Berzeviczy Gergely**, és **Tahy Imre**; **Hedry Gábor**, és **Sztankay József**; **Hedry Péter** és **Szákmary Antal**; **Dessewffy Imre**, és **Tywadar József**; **Úsz Gábor**, és **Zombory István**; **Úsz József**, és **Tahy László** Urak. Commissáriusokká lettek: **Hedry László**, **Szepesházy József**, **Drahossovics Imre**; **Berthóti Ferencz**, **Drahossovics János**, **Vas István**, **Dobranszky Onurfius** Urak. Archiváriusnak **Villecz János**; Registratornak **Pap Sámuel** Urak tétettek egyenlő fizetéssel. Ezen kívül tiszteletbeli Vice - Fiscalisoknak és tiszteletbeli Esküdteknek többen nevezettek; egyéb Hivatalbeliek megerősítettek. — Az egész Tisztválasztás igen szép renddel és közmegelegedéssel ment - végbe.

Debreczenből, Május 25d: Mélt. Péch - Újfalusi **Péchy Imre** Úr, a' Helv. Vallástételt tartók túl a' Tiszai Fő Tiszt. egyházi Megyéjének Fő Curátora, harmad nap olta városunkban vagon, és szokott buzgósága szerint a' nevezett Megyebeli Eklézsiák' és Iskolák' jobb jobb rendbe hozásáról gondoskodik, a' Fő Tiszt. Superintendentiával együtt, mellynek gyűlései állanak. Ez alkalmatossággal tapasztalhatta Ő Nga, melly igen közös az egész tisztelt egyházi Megyével azon szíves öröm, mellyet Ő Ngának a'

